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ЦЫТАТА ДНЯ

Ба ляс лаў ПІРШ ТУК, на мес нік 
стар шы ні Па ла ты прад стаў ні коў 
На цы я наль на га схо ду:

«Для з'яў лен ня но вых 
пра цоў ных мес цаў не аб ход на 
ства раць умо вы для раз віц ця 
ма ло га і ся рэд ня га біз не су. 
Сён ня га лоў ная мэ та — 
да пра ца ваць Дэ крэт №3 
«Аб па пя рэ джан ні 
са цы яль на га ўтры ман ства». 
Не бы вае ідэа льных 
да ку мен таў. Так ад бы ло ся 
і ў гэ тым вы пад ку. Трэ ба 
ачыс ціць гэ ты да ку мент, 
да пра ца ваць яго. Ня пра віль на, 
што пад гэ ты грэ бень 
тра пі лі лю дзі, якія гэ та га 
не за слу гоў ва юць. Ад нак 
да ку мен ту быць і да ку мен ту 
пра ца ваць. У гэ тай сі ту а цыі 
ад ной з най важ ней шых 
за дач за ста ец ца ства рэн не 
пра цоў ных мес цаў. Нам трэ ба 
пра цяг нуць ства рэн не ўмоў 
перш за ўсё для раз віц ця 
ма ло га і ся рэд ня га біз не су. 
Ка лі ка заць прос тай мо вай, 
даць больш сва бо ды».
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Ідзе падпіска на «Звязду» на II квартал 2017 года!

ПІШАМ ПРА ТОЕ, ШТО САПРАЎДЫ ВАЖНА,
5 разоў на тыдзень!

ЗАСТАВАЙЦЕСЯ З НАМІ — БУДЗЕ ЦІКАВА!

Ка му наль ныя ста сун кіКа му наль ныя ста сун кі  ��

ПРА ЦЭНТ УДЗЕ ЛУ
Больш за трэць кош ту ка му наль ных па слуг 

сён ня за нас аплач вае дзяр жа ва
Як вя до ма, ад па вед най па ста но вай Са ве та Мі ніст раў 
з па чат ку го да ў кра і не па ча лі дзей ні чаць но выя та ры фы 
на не ка то рыя ві ды жыл лё ва-ка му наль ных па слуг. 
На га даю, што та ры фы на ЖКП па вя ліч ва юц ца што год ме на ві та 
з пер шых дзён сту дзе ня, што пра ду гле джа на Ука зам №550 
кі раў ні ка на шай дзяр жа вы. Гэ тым да ку мен там удак лад ня ец ца, 
што пас ля та ко га па ве лі чэн ня та ры фаў пла ця жы на сель ніц тва 
па апла це жыл лё ва-ка му наль ных па слуг па вы ша юц ца 
ў па ме ры, эк ві ва лент ным пя ці до ла рам у раз лі ку на сям'ю 
з трох ча ла век, якая жы ве ў двух па ка ё вай ква тэ ры агуль най 
пло шчай 48 квад рат ных мет раў, пры нар ма тыў ным спа жы ван ні 
гэ тых па слуг. Сён ня мы вы ра шы лі да ве дац ца, у якім па ме ры 
на сель ніц тва ця пер па кры вае за тра ты на ка му нал ку, 
а якую до лю суб сі дзі руе дзяр жа ва. Рас тлу ма чыць пэў ныя 
пы тан ні ў гэ тай сфе ры ка рэс пан дэнт «Звяз ды» па пра сіў 
на чаль ні ка ўпраў лен ня рэ гу ля ван ня на ту раль ных ма на по лій 
па ліў на-энер ге тыч на га комп лек су і транс пар ту 
Мі ніс тэр ства ан ты ма на поль на га рэ гу ля ван ня 
і ганд лю Дзя ні са БІ БІ КА ВА. СТАР. 3

На двор'еНа двор'е  ��

На ча мі яшчэ пад ма ро зіць
Ся рэд ня су тач ная тэм пе ра ту ра за ста нец ца на 3—6 

гра ду саў вы шэй шай за клі ма тыч ную нор му
Да во лі ня ўстой лі вае, але цёп лае на двор'е ча ка ец ца ў Бе ла ру сі на 
гэ тым тыд ні, па ве дам ляе на мес нік на чаль ні ка служ бы ме тэа ра ла-
гіч ных пра гно заў Рэс пуб лі кан ска га цэнт ра па гід ра ме тэа ра ло гіі, 
кант ро лі ра дые ак тыў на га за брудж ван ня і ма ні то рын гу на ва коль-
на га ася род дзя Мінп ры ро ды Свят ла на РЫ БА КО ВА.

Сі ноп ты кі ад зна ча юць, што ў дру гой дэ ка дзе са ка ві ка ў на шай кра і не 
за ха ва ец ца па вы ша ны тэм пе ра тур ны рэ жым, а чар га ван не зон па вы ша-
на га ат мас фер на га ціс ку і фран таль ных раз дзе лаў за бяс пе чыць ня ўстой-
лі вы ха рак тар на двор'я. 

Кі ра ваць на двор' ем у аў то рак бу дзе зо на па вы ша на га ціс ку. Абы дзец ца 
без іс тот ных апад каў. Удзень па вет ра бу дзе пра гра вац ца і тэм пе ра ту ра 
скла дзе 4—10 цяп ла. У се ра ду і чац вер пад уплы вам ат мас фер ных фран-
тоў на двор'е па гор шыц ца. Праг на зу ец ца, што ўна чы на се ра ду па паў-
ноч ным за ха дзе, а ра ні цай і ўдзень на боль шай част цы тэ ры то рыі кра і ны 
прой дуць ка рот ка ча со выя апад кі ў вы гля дзе даж джу і мок ра га сне гу.

Па ляп шац ца на двор'е пач не ў пят ні цу, ка лі ча ка ец ца рост ат мас фер-
на га ціс ку, вы гля не сон ца і бу дзе пе ра важ на без апад каў. Тэм пе ра ту ра 
па вет ра ўна чы скла дзе ад мі нус 5 гра ду саў да 2 цяп ла. Удзень бу дзе 4—9 
цяп ла, а па паў днё вым за ха дзе — да плюс 11 гра ду саў.

Сяр гей КУР КАЧ. kurkасh@zvіаzdа.bу

У СВК «Аст ра ме ча ва» Брэсц ка га ра ё на па сеў 
ран ніх яра вых куль тур па чаў ся з 11 са ка ві ка, 
на 10 дзён ра ней за за пла на ва ны тэр мін. 
Уся го ў гас па дар цы па він ны за се яць 
1150 га ран ні мі яра вы мі куль ту ра мі, та кі мі, 

як авёс, яч мень і зер не ба бо выя. 
Кож ны дзень за ся ваецца 
па 120 га, і праз 10 дзён сяў ба 
ран ніх яра вых куль тур 
у СВК «Аст ра ме ча ва» бу дзе за вер ша на. 

На здым ку: аг ра ном СВК «Аст ра ме ча ва»
Аляк сандр ІЛЬ ЮТ ЧЫК, трак та рыст-ма шы ніст 
Па вел ПАНЬ КО і кі раў нік ад дзя лен ня 
«Лы шчы цы» ў СВК «Аст ра ме ча ва» 
Ана толь ШУ ЛЯ ПІН.

ЧАС СЕЙ БІ ТАЎ

Этыкеткі: 
па-руску 

ці па-беларуску?

Вандроўка 
за палярны 

круг

СТАР. 4

Анархія — 
маці чаго?


